TUOMON DUATHLONKISA 30.9.2018
Kilpailukeskus: 
Nummelassa Vihdin kunnantalo parkkialueella, Osoite Asemantie 30, 03100 Nummela. Kilpailukeskuksessa tarjolla mehua, kahvia pullaa ym.

Ilmoittautuminen:
Ilmoittautuminen kilpailupaikalla klo 11.30 mennessä

 Harjoituskilpailun osanottomaksu 5 Eur maksetaan kilpailupaikalla.

Osanoton varmistaminen tapahtuu kilpailukeskuksessa klo 10.30 alkaen. Kilpailijat hiihtävät omilla rullasuksilla. Kilpailussa käytetään vain vapaan tyylin suksia. Kaikkien hiihtäjien tasapuolisuuden vuoksi olisi suotavaa että kaikilla olisi käytössä harjoitussukset kilpailun aikana.
Sarjat ja lähtöajat: 
   

Miehet yleinen. Matkat 7,5 + 5+ 7,5 km

Naiset yleinen Matkat 5+2,5+5

M55. Matkat 5 + 2,5 + 5 km

Nuoret Matkat 2,5+1,5+2,5 km

Lähtö tapahtuu yhteislähtönä klo12.00.

Kilpailumatkat löytyvät kisailmoituksesta.

RULLAHIIHTO OSUUKSILLA TULEE KÄYTTÄÄ KYPÄRÄÄ !!

Kilpailun kulku:
Kilpailussa hiihdetään 2,5 ja 5 km reittiä. Reittikartat löytyvät nettisivuiltamme. Kummatkin hiihto osuudet hiihdetään vapaan rullasuksilla. Perinteisen hiihto osuus edetään tasatyönnöllä. Kilpailukeskuksessa on kartta reitistä. Juoksu osuus kulkee asfaltilla ja maastossa. Reitti on merkitty, reppi paperilla, viitoituksin ja kalkkiviivalla.

Kilpailu edetään nonstop kisana. Vapaan rullahiihdon jälkeen siirrytään suoraan juoksu osuudelle välineiden vaihdon jälkeen ja lopuksi perinteinen rullahiihto. Kilpailun aikana ei ole järjestäjien juottoasemaa.


Urheilija itse vastaa kierrosten laskusta kisan aikana. Kilpailuilmoituksessa on kerrottu sarjojen hiihto/juoksu matkat.

Pelisäännöt:
Kilpailussa tulee noudattaa järjestäjien ohjeita. Yhteislähdön vuoksi tulee noudattaa varovaisuutta hiihto osuudella. Kilpailija ohitukset tulee tehdä reilusti tilaa käyttäen ja varoittaen edellä menijää.

Huoltotilat:
Kilpailukeskuksessa ei ole wc-tilaa. Suihku ja peseytymismahdollisuus Nummelan koulukeskuksessa.  

Muuta:
Muistathan kilpailu alueella voi liikkuu myös muita. Varovaisuutta verryttelyn ja kilpailun aikana. Järjestysmiehet kilpailu alueella valvovat kilpailun kulkua.


Tapahtuman järjestäjä ei ole vakuuttanut kilpailun osallistujia. 

Kilpailijoiden toivotaan maksavan vapaaehtoisen osanottomaksun 5 Eur/hlö ilmoittautumisen yhteydessä. Näin mahdollistat myös ensi vuoden tapahtuman järjestämisen. KIITOS!

REILUA JA REHTIÄ KILPAILUA TOIVOTTAEN
Vihdin viesti / Nummelan Tarmo
